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Olympe
Coquille 100% coton avec aloès. Fibre polyester 500 gms. Piquage carré.  Attaches.      

    Rég. Promo* Qte/bte
OLYMS Simple 64’’ x 85’’ 62 oz 92.00$/ch 81.00$/ch 4
OLYMD Double  76’’ x 85’’ 74 oz 101.00$/ch 89.00$/ch 4
OLYMQ Queen  86’’ x 92’’ 90 oz 122.40$/ch 108.00$/ch 2
OLYMXQ X-Queen  96’’ x 98’’ 107 oz 142.40$/ch 126.00$/ch 2
OLYMK King  103’’ x 94’’ 110 oz 146.50$/ch 129.00$/ch 2
OLYMXK X-King  114’’ x 98’’ 127 oz 163.90$/ch 145.00$/ch 2 

Inspire
Coquille 100% microfibre. Fibre polyester 300 gms. Piquage carré. Attaches.
    Rég. Promo* Qte/bte

INSPS Simple  64’’ x 85’’ 37 oz 44.60$/ch 40.20$/ch 8
INSPD Double  76’’ x 85’’ 44 oz 50.40$/ch 45.40$/ch 8
INSPQ Queen 86’’ x 92’’ 54 oz 59.00$/ch 53.10$/ch 5
INSPXQ X-Queen 96’’ x 98’’ 64 oz 64.90$/ch 58.50$/ch 5
INSPK King 103’’ x 94’’ 66 oz 75.90$/ch 68.40$/ch 4
INSPXK X-King 114’’ x 98’’ 71 oz 78.20$/ch 70.40$/ch 4

Hemisphère
Coquille 100% microfibre. Ensemble de deux couettes synthétiques superposables : 
l’une de 200 g/m2 et l’autre de 300 g/m2. Boutons pression et attaches.      
    Rég. Promo* Qte/bte

HEMIS Simple  64’’ x 85’’ 62 oz 76.60$/ch 69.00$/ch 4
HEMID Double  76’’ x 85’’ 74 oz 81.00$/ch 72.90$/ch 4
HEMIQ Queen  86’’ x 92’’ 90 oz 94.40$/ch 85.00$/ch 2
HEMIXQ X-Queen  96’’ x 98’’ 107 oz 103.50$/ch 93.20$/ch 2
HEMIK King  103’’ x 94’’ 110 oz 114.00$/ch 102.60$/ch 2
HEMIXK X-King  114’’ x 98’’ 127 oz 131.00$/ch 117.90$/ch 2

C O U E T T E S

Prix en vigueur du 15 février au 19 juillet 2024N O U V E A U T É

TOPSHEETDAVID Double 80’’ x 100’’ 72.80$/ch 69.16$/ch 65.52$/ch.
TOPSHEETDAVID+ Double +  87’’ x 110’’ 88.00$/ch 83.60$/ch 79.20$/ch.
TOPSHEETDAVIQ Queen  90’’ x 108’’ 77.80$/ch 73.91$/ch 70.02$/ch.
TOPSHEETDAVIQ+ Queen +  96’’ x 120’’ 93.00$/ch 88.35$/ch 83.70$/ch. 
TOPSHEETDAVIK King  104’’ x 108’’ 84.00$/ch 79.80$/ch 75.60$/ch. 
TOPSHEETDAVIK+ King +  108’’ x 120’’ 95.00$/ch 90.25$/ch 85.50$/ch.  

CHOIX DE MOTIFS :  
 DAVID 
Grandeurs : D - XD - Q - XQ - K - XK

GOLIATH 
Grandeurs : D - XD - Q - XQ - K - XKTOPSHEETGOLID Double 80’’ x 100’’ 72.80$/ch 69.16$/ch 65.52$/ch.

TOPSHEETGOLID+ Double +  87’’ x 110’’ 88.00$/ch 83.60$/ch 79.20$/ch.
TOPSHEETGOLIQ Queen  90’’ x 108’’ 77.80$/ch 73.91$/ch 70.02$/ch.
TOPSHEETGOLIQ+ Queen +  96’’ x 120’’ 93.00$/ch 88.35$/ch 83.70$/ch. 
TOPSHEETGOLIK King  104’’ x 108’’ 84.00$/ch 79.80$/ch 75.60$/ch. 
TOPSHEETGOLIK+ King +  108’’ x 120’’ 95.00$/ch 90.25$/ch 85.50$/ch.  

D E S S U S  D E  L I T  (ton sur ton)

Unité  12+ 50+

Unité  12+ 50+

Confectionnés ici même!



Élégance
Percale T180, 60% coton / 40% polyester, blanc.

TAIE D’OREILLER
TAELEGD 21’’ x 36’’   Double  26.55$/dz
TAELEGQ 21’’ x 40’’   Queen  29.60$/dz
TAELEGK 21’’ x 46’’   King  37.15$/dz 
DRAP PLAT
DPELEGS 66’’ x 104’’   Simple  111.55$/dz
DPELEGD 81’’ x 104’’   Double  130.20$/dz
DPELEGQ 90’’ x 110’’   Queen  152.15$/dz
DPELEGK 108’’ x 105’’   King  188.20$/dz
DRAP CONTOUR
DCELEGS 39’’ x 75’’ + 9’’  Simple  99.35$/dz
DCELEGD 54’’ x 75’’ + 9’’  Double  120.50$/dz
DCELEGQ 60’’ x 80’’ + 9’’  Queen  131.85$/dz
DCELEGK 78’’ x 80’’ + 9’’  King  162.60$/dz

Harmonie
Percale T200, 60% coton / 40% polyester, blanc.

TAIE D’OREILLER
TAHARMD 21’’ x 36’’   Double  28.75$/dz
TAHARMQ 21’’ x 38’’   Queen  31.00$/dz
TAHARMK 21’’ x 46’’   King  40.90$/dz
DRAP PLAT
DPHARMS 66’’ x 115’’  Simple  129.05$/dz
DPHARMD 81’’ x 104’’   Double  157.75$/dz
DPHARMXD 81’’ x 120’’   X-Double  164.55$/dz
DPHARMQ 90’’ x 110’’   Queen  167.40$/dz
DPHARMK 108’’ x 110’’   King  202.85$/dz
DRAP CONTOUR
DCHARMS 39’’ x 75’’ + 12’’  Simple  140.90$/dz
DCHARMXS 39’’ x 80’’ + 12’’  X-Simple  117.20$/dz
DCHARMD 54’’ x 75’’ + 12’’  Double  146.25$/dz
DCHARMXD 54’’ x 80’’ + 12’’  X-Double  156.15$/dz
DCHARMQ 60’’ x 80’’ + 12’’  Queen  162.60$/dz
DCHARMK 78’’ x 80’’ + 12’’ King  198.35$/dz

Morphée
Percale T250, 60% coton / 40% polyester, blanc.

TAIE D’OREILLER
TAMORPD 21’’ x 36’’   Double  34.90$/dz
TAMORPQ 21’’ x 40’’   Queen  43.10$/dz
TAMORPK 21’’ x 46’’   King  45.00$/dz
DRAP PLAT
DPMORPXS 72’’ x 120’’   X-Simple  158.75$/dz
DPMORPD 87’’ x 120’’   Double  219.25$/dz
DPMORPQ 96’’ x 120’’   Queen  251.95$/dz
DPMORPK 114’’ x 120’’   King  280.65$/dz
DRAP CONTOUR
DCMORPXS 39’’ x 80’’ + 15’’  X-Simple  164.55$/dz
DCMORPXD 54’’ x 80’’ + 15’’  X-Double  202.85$/dz
DCMORPQ 60’’ x 80’’ + 15’’  Queen  225.40$/dz
DCMORPK 78’’ x 80’’ + 15’’  King  257.60$/dz

Unique
Percale T300, 60% coton / 40% polyester, blanc.

TAIE D’OREILLER
TAUNIQD 21’’ x 36’’   Double  39.95$/dz
TAUNIQQ 21’’ x 40’’   Queen  48.40$/dz
TAUNIQK 21’’ x 46’’   King  50.70$/dz
DRAP PLAT
DPUNIQS 66’’ x 115’’   Simple  195.00$/dz
DPUNIQD 87’’ x 120’’   Double  243.45$/dz
DPUNIQQ 96’’ x 120’’   X-Queen  269.95$/dz
DPUNIQK 114’’ x 120’’   X-King  315.90$/dz
DRAP CONTOUR
DCUNIQXS 39’’ x 80’’ + 15’’  X-Simple  195.95$/dz
DCUNIQXD 54’’ x 80’’ + 15’’  X-Double  229.65$/dz
DCUNIQQ 60’’ x 80’’ + 15’’  Queen  239.85$/dz
DCUNIQK 78’’ x 80’’ + 15’’  King  281.05$/dz

Venus
Percale T300 stripe 3/8’’, 60% coton / 40% polyester, blanc.

TAIE D’OREILLER 
TAVENUD 21’’ x 36’’   STD/Queen  49.55$/dz
TAVENUK 21’’ x 46’’   King  56.40$/dz 
DRAP PLAT
DPVENUD 87’’ x 120’’   Double  270.50$/dz 
      
DPVENUQ 96’’ x 120’’   Queen  297.60$/dz
DPVENUK 114’’ x 120’’   King              3 49.45$/dz
DRAP CONTOUR
DCVENUXD 54’’ x 80’’ + 15’’  X-Double  257.00$/dz 
DCVENUQ 60’’ x 80’’ + 15’’  Queen  283.20$/dz
DCVENUK 78’’ x 80’’ + 15’’  King  295.95$/dz 

(ton sur ton)Dessus de Lit
100% spun polyester, 4 oz, résistant au froissage.

TOPSHEETDSTRI Double  87’’ x 120’’   29.25$/ch 
TOPSHEETQSTRI Queen  96’’ x 120’’   31.50$/ch  
TOPSHEETKSTRI King  114’’ x 120’’   37.15$/ch 
TOPSHEETQCHAIN Queen  96’’ x 120’’   31.50$/ch 
TOPSHEETKCHAIN King  114’’ x 120’’   37.15$/ch

D R A P S  E T  T A I E S

CHOIX DE MOTIFS* :  
 Stripe 7/8 
Grandeurs :
D - Q - K

Chain link 
Grandeurs :
Q - K
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PRIX

PRIX

PRIX

29.95$/DZ

PRIX

PRIX

179.95$/DZ

SUPER PROMO

SUPER PROMO

SUPER PROMO 249.95$/DZ

SUPER PROMO 229.95$/DZ



Linges à vaisselle

Lavette à vaisselle

L I N G E S  D E  
C U I S I N E

CODE : RCCAPU2XL
Taille 2 X-Large 
Prix régulier :  55.95$/ch

Chic
100% coton, blanche
Ratine. Kimono

CODE : RCCHIC
Taille unique
Prix régulier : 41.05$/ch

Spa
100% coton, blanche
Ratine avec capuchon

CODE : RCCAPU
Taille unique
Prix régulier :  45.40$/ch
PROMO : 38.20$/CH

Relax
100% coton, blanche
Ratine velours
avec châle

CODE : RCCHALVEL
Taille unique
Prix régulier : 45.25$/ch
PROMO : 39.90$/CH

LINVAI1626VER  16’’ x 26’’ 10.25$/dz
Blanc ligne verte (30 oz)  
LINVAI2232 à carreaux  22’’ x 32’’ 15.25$/dz
LINVAI2436* à carreaux  24’’ x 36’’ 28.00$/dz
*Super absorbant

LAVETTE  à carreaux  14’’ X 15’’ 7.95$/dz

(couleurs assorties)

*À l’achat d’une douzaine de serviettes de bain Royal, obtenez
 12 débarbouillettes Royal 13” x 13” gratuitement.

Molio
Pleine ratine, 100% coton, blanche.
DÉBARBOUILLETTE
MOLI1212 12’’ x 12’’  1.0 lb/dz 6.40$/dz 5.95$/25 dz
MOLI1313 13’’ x 13’’  1.5 lb/dz 9.70$/dz 8.95$/25 dz
SERVIETTE À MAIN
MOLI1627 16’’ x 27’’  3.0 lb/dz 19.80$/dz 18.35$/10 dz
SERVIETTE DE BAIN
MOLI2450 24’’ x 50’’  10.5 lb/dz 64.50$/dz 59.95$/5 dz
MOLI2754 27’’ x 54’’  13.5 lb/dz 85.40$/dz 79.40$/3 dz
MOLI3060 30’’ x 60’’  11 lb/dz 71.10$/dz 66.10$/5 dz

Brio
Pleine ratine, 86% coton / 14% polyester, blanche.
DÉBARBOUILLETTE
BRIO1212 12’’ x 12’’  1.2 lb/dz 8.10$/dz 7.50$/25 dz
BRIO1313 13’’ x 13’’  1.5 lb/dz 9.90$/dz 9.15$/25 dz
SERVIETTE À MAIN
BRIO1627 16’’ x 27’’  3.5 lb/dz 21.50$/dz 19.95$/10 dz
SERVIETTE DE BAIN
BRIO2450 24’’ x 50’’  10.5 lb/dz 70.90$/dz 65.90$/5 dz
BRIO2754 27’’ x 54’’  13.5 lb/dz 94.40$/dz 87.75$/3 dz
BRIO2759 27’’ x 59’’  17 lb/dz 113.90$/dz 105.95$/3 dz
TAPIS DE BAIN
BRIO2030 20’’ x 30’’  7.0 lb/dz 46.90$/dz 43.60$/5 dz

Royal
Bordure de fantaisie Dobby, 100% coton, blanche.
DÉBARBOUILLETTE
ROYA1313 13’’ x 13’’  1.5 lb/dz 9.90$/dz 9.15$/25 dz
SERVIETTE À MAIN
ROYA1630 16’’ x 30’’  4.5 lb/dz 28.60$/dz 26.55$/10 dz
SERVIETTE DE BAIN*
ROYA2750     27’’ x 50’’  14 lb/dz 87.00$/dz  80.90$/3 dz
ROYA2754/15  27’’ x 54’’  15 lb/dz 93.80$/dz  87.20$/3 dz
ROYA2754/17  27’’ x 54’’  17 lb/dz 120.80$/dz  112.35$/3 dz
TAPIS DE BAIN
ROYA2132 21’’ x 32’’  9.5 lb/dz 59.40$/dz 55.25$/5 dz

Vibrato
Pleine ratine, 100% coton, grise.
DÉBARBOUILLETTE
VIBR1212 12’’ x 12’’  1.0 lb/dz 6.95$/dz 6.35$/25 dz
SERVIETTE À MAIN
VIBR1627 16’’ x 27’’  3.0 lb/dz 19.95$/dz 18.50$/10 dz
SERVIETTE DE BAIN
VIBR2754 27’’ x 54’’  13.5 lb/dz 89.95$/dz 83.65$/3 dz
TAPIS DE BAIN
VIBR2030 20’’ x 30’’  7.0 lb/dz 49.95$/dz 46.45$/5 dz

Confort
100% coton, grise
Ratine velours
avec châle

CODE : RCCONF
Taille unique
Prix régulier : 35.95$/ch

SUPER PROMO
22.95$/CH

PROMO
30.80$/CH

SUPER PROMO
39.95$/CH

PROMO
47.70$/CH

SUPER PROMO
33.90$/CH

PROMO
35.90$/CH

R O B E S  D E  C H A M B R E S E R V I E T T E S

PROMO BALLOT

PROMO BALLOT

PROMO BALLOT

PROMO BALLOT

100% polyester /
220 GSM. Anti-bouloche
Disponible en tan et en gris.
POLAIRES Simple 72’’ X 90’’  22.15$
POLAIRED Double 80’’ x 90’’  24.15$
POLAIREQ Queen 90’’ x 90’’  25.45$
POLAIREK King 108’’ x 90’’  29.90$

C O U V E R T U R E S
P O L A I R E S

Promo
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CMOPTRASC 39’’ x 75’’+ 14’’ Simple 17.70$ 
CMOPTRAXSC 39’’ x 80’’+ 14’’ X-Simple 19.15$
CMOPTRADC 54’’ x 75’’+ 14’’ Double 20.90$
CMOPTRAXDC 54’’ x 80’’+ 14’’ X-Double 22.75$
CMOPTRAQC 60’’ x 80’’+ 14’’ Queen 24.00$
CMOPTRAKC 78’’ x 80’’+ 14’’ King 28.45$

CMOPTRASA 39’’ x 75’’ Simple 15.10$
CMOPTRAXSA 39’’ x 80’’ X-Simple 16.00$
CMOPTRADA 54’’ x 75’’ Double 16.40$
CMOPTRAXDA 54’’ x 80’’ X-Double 17.70$
CMOPTRAQA 60’’ x 80’’ Queen 19.60$
CMOPTRAKA 78’’ x 80’’ King 24.00$

C O U V R E - M A T E L A S

OPTRA (AJUSTABLE) OPTRA (ANCRAGES)

Couvre-Matelas 4 oz
avec contour ajustable.
50% poly. / 50% coton.

Couvre-Matelas 4 oz
avec ancrages.
50% poly. / 50% coton.

Otelia | Spéciaux d’articles pour l’hôtellerie
1591, Lottinville, Saint-Paulin (Québec)  J0K 3G0
Numéro sans frais : 1 877 648-2424
Pour commander : info@otelia.ca

• Taxes non comprises
• Livraison sans frais pour les commandes de 700$ et plus dans les principales villes du Québec. Basse Côte Nord, Anticosti, le Nord 
du Québec, Îles-de-la-Madeleine et les autres provinces : les frais de transport seront à payer et seront ajoutés sur votre facture.
La livraison sans frais ne s’applique pas sur les couettes et les oreillers.
• Prix sujets à changement sans préavis.
• Paiement Visa / Mastercard accepté

WWW.OTELIA.CAPrix en vigueur du 15 février au 19 juillet 2024

PROTÈGE-OREILLERS | PURE SISHIELD
Imperméable, ratine et zipper. 80% coton / 20% poly.
POPURED 21’’ x 27’’    Double  7.60$
POPUREQ 21’’ x 31’’    Queen  8.10$
POPUREK 21’’ x 37’’    King  8.60$

HOUSSE DE MATELAS | PURE SISHIELD
Imperméable avec zipper. Sans ratine. 100% poly.
Hypo-allergène.  Retombée ajustable de 9’’ à 14’’.
HMPURES 39’’ x 75’’ +9-14’’  Simple  29.05$
HMPUREXS 39’’ x 80’’ +9-14’’  X-Simple  30.60$
HMPURED 54’’ x 75’’ +9-14’’  Double  33.40$
HMPUREXD 54’’ x 80’’ +9-14’’  X-Double  34.40$
HMPUREQ 60’’ x 80’’ +9-14’’  Queen  36.00$
HMPUREK 78’’ x 80’’ +9-14’’ King  42.10$

PROTÈGE-MATELAS | PURE SISHIELD
Imperméable, ratine. 80% coton / 20% poly. Contour ajusté.  
PMPURES 39’’ x 75’’  +15’’  Simple  18.00$
PMPURED 54’’ x 75’’  +15’’  Double  21.35$
PMPUREQ 60’’ x 80’’  +15’’  Queen  23.40$
PMPUREK 78’’ x 80’’  +15’’  King  27.90$

COUVRE MATELAS ** | PURE SISHIELD
Imperméable, piqué, hypo-allergène. 100% coton. 
Contour ajusté  
CMIPURES 39’’ x 75’’  +15’’  Simple  32.90$
CMIPURED 54’’ x 75’’  +15’’  Double  39.95$
CMIPUREQ 60’’ x 80’’  +15’’  Queen  44.40$
CMIPUREK 78’’ x 80’’  +15’’  King  52.50$

Ces produits ont été traités avec l’agent antimicrobien de Sishield, conçu 
pour inhiber et détruire les bactéries et les moisissures qui causent les odeurs. 
Protection contre les acariens et punaises de lit. 

G A M M E  P U R E

Service clé en main
Impression digitale sur tissu
Design personnalisé
Habillage de fenêtres sur mesure
Habillage de lits sur mesure
Installation et prises de mesures

www.textilespatlin.com

Appelez-nous dès maintenant !

**À l’achat du couvre-matelas imperméable, recevez une paire de 
protège-oreillers Pure sans frais.

NOBLE
T233, 100% coton (lavable), fibre soufflée microgel,
gousset 2’’, non allergène, antimicrobien.

ORNOBLED 18’’ x 24’’ +2’’ Standard 35 oz  14.65$
ORNOBLEQ 18’’ x 28’’ +2’’  Queen  40 oz   16.60$
ORNOBLEK 18’’ x 34’’ +2’’  King  50 oz   19.80$

DIVINE
T210, 100% polyester brossé (lavable), fibre 100%
polyester, ourlé 4 côtés, non allergène, antimicrobien.

ORDIVINED 20’’ x 26’’ Standard 35 oz  11.05$
ORDIVINEQ 20’’ x 30’’  Queen  40 oz  13.05$
ORDIVINEK 20’’ x 36’’  King  48 oz  14.15$

DOUCE NUIT
T200, 100% coton (lavable), fibre polyester, non allergène.

ORDOUCED 20’’ x 26’’  Standard  20 oz  7.85$
ORDOUCEQ 20’’ x 30’’  Queen  24 oz  9.20$
ORDOUCEK 20’’ x 36’’  King  28 oz  10.65$

O R E I L L E R S

NOSTRA
T233, 100% coton (lavable), fibre soufflée microgel.

ORT233D 20’’ x 26’’ Standard  26 oz  10.95$
ORT233Q 20’’ x 30’’ Queen 30 oz  14.20$

Promo*

Promo*

Promo*

Promo*


